

szkop... Hirdetési rész... 4422

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 789.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő. EÖTVÖS KÁROLY szepirdalmi főmunkatárs

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCZA 11. Telefon száma 706.

Mai számunk főbb közleményei... Vezetésként: Utóhangok a nemzeti ünnepről.

Utóhangok a nemzeti ünnepről. (K.) Szép és megható, nagy és dicső volt az ünnep...

A Kossuth-ünnep jelentőségéről most, hogy az ünnep országjárta lezajlott és mindenütt beérkeztek a tudósítások...

Az Egyelőrtés tárczája.

Vörösmariy Mihály szobra. Pályaművek kiállítása az iparszarnokban. Nemzeti ünnepünkhöz az egyik legnagyobb uttorjének...

zet mindig rajongó lelkesedéssel csüggett alkotmányán és annak legfőbb örökén, a királyi őfelségén...

S meg is veregeti kegyesen a vállunkat, a mélyen tisztelt kormány (hiszen ő maga beszél a fonográfján keresztül)...

De ami egyebet mond ez a hivatalos kormányjelentés, elejétől végeig szemezkedett hazugság...

Kossuth Lajost ünnepeltük. Az egész, a mérhetlent, az oszthatatlant. És senki mást...

doló manifesztációban jutott kifejezésre a nemzet szeretete és tisztelete a koronás király szent személye iránt.

Megmondjuk az igazságot erről a nagy hivatalos hazugságról. Nem nekünk készült az ünnepnek ez a mézes-szavú hamis mérlege...

A kormányok régi tradíciója ez az örök hazudozás, állhatatos félrevezetés felülül lefelé, alulról fölfelé.

az udvar csakugyan bűnök nézi az erényt, fázik és retteg a nemzeti kegyeletlőt, mert abban a hitben él, hogy a mit a kormány is tagadni és kisebbiteni iparkodik...

Budapest, szeptember 20. A magyar kormány Bécsben. A magyar kormány a jövő héten ismét átteszi tartózkodási helyét oda...

Szél Kálmán miniszterelnök kedden. 23-an Lukács László, Darányi Ignác és Láng Lajos miniszterekkel Bécsbe utazik.

Kossuth és Dessewffy. — Az önálló magyar vámtérület. — Prófétáló lélek szölte-e a szarvából, avagy annyira hasonlatosak a mai és a hatvan évvel ezelőtli való állapotok?

És megdöbben az ember, látván, mily kegyesen meghazudtolta a sors az ő ellenfeleit, a kik az ő tanításait el nem hitték...

Csak éppen szemközt állítjuk egymással az emlékező okiért Kossuth Lajosnak a profecziáját és Dessewffy Emil grófnak a vélekedését.

Ime, Kossuth Lajosnak, a közös külső vámvonalról való nézetei, a mint azokat az iparegyesület megbízásából az országgyűléshez intézett emlékiratban összefoglalta:

Függetlenségünk, önállóságunk dacára is nem mi magunk által rendezetve, hanem néző tökéletesen idegen ezektől állítottak a vámtörvényeket...

támaszkodó falak nincs arányban egymással. Ha nem lenne ott az emberlakk, sokkalt nagyobbnak gondolnák a középső oszlopot.

Sovány István igen igénytelen talapzatán úgyenes, szépen mintázott két lovas alakja érdemel figyelmet. Rintel Géza, ki architektúrára a rendkívül tehetséges Maróthival szövetkezett...

Donáth Ede műven megragadóan szépnek az amorettek. Fűrész Richárd ismét megmutatja, hogy a fiatal nemzedék sokat igért talentuma.

Liget-Bálint-János alapötlete a magyar színi- és szobrászati kiképzése volt. Méltóságos harmóniában emelkedik a harmas halom, legnagyobb a középső, melynek alján padon ül a költő...

mint. Ugy látszik, a művész nem bízott eléggé abban, hogy műve önmagát magyarázza. Kallós Ede a leggyorsabb s legmélyebb minden versenyző társa között.

Emberek. — Az Egyelőrtés eredeti tárczája. — Ista: Erdős René. A kettős platán-sort elege a vasárnapi sétáló tömege.







Peiletan védekezék.

Páris, szept. 20. Peiletan haditengerészeti miniszter, aki most urban va...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Az Operaházban ma Bánk-bánt adták, amár már tegnap meglehetett volna. Igaz, hogy akkor a nagy nemzeti ünne...

Coriolanus. A Nemzeti színházban ma este új betanulással kezdte...

Prevozt-szóródották. Ezt a hírt tudja ma velünk az Operaház igazgatósága, nyilván, hogy amúlaiba...

Megemlítjük itt, hogy új balletmesterről is gondoskodott Minder igazgató. Guerra Miklóst, a bécsi operának...

A filharmonikusok idén szeptember. A Filharmonikus Társaság az idén 10 hangversenyt rendez, melyek a következők...

A Vörösmartyu-zsobil. A Vörösmartyu-zsobil pályázatra beérkeztek művek kiállítására. A pályázatra...

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A köztestületi szabályrendelet. A fővárosi közgyűlése meg a tén...

Adófelosztás. A VI. közigazgatási kerület (A) adófelosztási bizottság...

A konverzio.

A főváros pénzügyi és gazdasági bizottsága ma hozzájárult a konverziójavaslathoz. A határozatot némi vita előzte meg...

A bizottság működéséről tudósítók a következőkben számol be: Feleki Béla bizottsági tag me...

Fenyvessy Adolf, egyrészt azt óhajtja, hogy mivel a főváros kölcsönkötvénye...

Herzog Péter az ügyosztály részéről a törlesztés idejére nézve javasolt...

Polányi Géza a részleges konverziót nem véli előnyöseksnek s a...

A mai ülésen Fülöp Kálmán tiszt főigazgató, a telt vizsgálatok alapján...

TÖRVÉNYSZÉK.

Viharos közgyűlés. A budapesti büntető bíróságának dr. Farkas Gyula...

Egy darab emberből miatti Erdésk kérdésben hozott ítéletet legutóbb a budapesti kir. törvényszék felekezési tanácsa.

SPORT.

A jubileum-díj. (Kilencedik nap) A kilencnapos szeptemberi bécsi meeting ma végződik és ennek programján szerepel a Jubileum-díj (40.000 k. 2400 m.), mely a monarchia egyik legszebb versenye.

Valószínűleg a következő lovak állanak a starthoz: Marathon 65<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. lov. Russel. Vig 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Schlack. Picador 53 kgr. Van Dusen.

Nanquam dormio 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Carmin 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Wilton. Vig 56<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Schlack. Picador 53 kgr. Van Dusen. Patron 63 kgr. Southey. Mindyeg 65<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Tarel. Bergeret 53 kgr. Gonty. Mágnes 61<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Bonta. Nanquam dormio 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Barker. Carmin 60<sup>1</sup>/<sub>2</sub> kgr. Wilton.

A versenynek már hetek óta Vig a favorija; de utabban rossz hírek keringenek róla és oddsza is tényleg nagyobb lett. A napokban Mágnesre is tetek nagyobb pénzt és így valószínűleg a startnál ő lesz a legkeresztettebb kedvenc. Springer istállója két lovat is indít: Mindyeg nagy gyorsasága, de nem sok állóképességgel bír; Bergeret ugyan szépen fejtelt a Királynevelő Maratonhoz, de utóbb ezt a szép formáját nagyon is elrontotta, a mikor Picador játszva verte; mindazonáltal némi kiállással és aranyéremmel az 1900. évi párisi kiállításán.

A Trauttmannsdorf-istálló is két loval van képviselve: Nanquam-dormioval és Carminnal. Az előbbi ugyan jobb klasszissal, mint Carmin, de belőle is hiányzik a kitartás és így Carmin több esélyvel indul Maratonra és a Királynevelő aratóit győzelme folytán nagy sulytöbblettel indul, nem hiszünk tehát, hogy megelőzi társait. Picador sokat javult és holnap bebizonyíthatja, hogy ugyan olyan jó, mint a mielőtt némeleg tartják.

A verseny véleményünk szerint Mágnes, Mindyeg és Vig között fog eldőlni; meglepetést Picador vagy Bergeret okozhatnak.

- Jelöltjeink az egyes versenyekre a következők: I. Belle alliance "Jonak-Kerdő. II. Jelissva-Mikor hogy-Curieuse. III. Rosoglio-Takács-Trauttmannsdorf-istálló. IV. Magnos-Vig-Mindyeg. V. Maestro-Teova-Hozl. VI. Tokaj-Yourix. VII. Nina-Verita-Tombour.

Bécsi lövésznek.

Az utolsó előtti nap megingt hozott egy holtverseny, amely ismét handiecapben fordult elő. Gallium és Arriviste vívők között a Galium előttem a handiecapban fordult elő. Gallium és Arriviste vívők között a Galium előttem a handiecapban fordult elő.

A versenyek részletes eredménye a következő: I. Kétverseny. 3000 kor. 1000 mtr. Schöbberger L. Canbridge-je (lov. Wetherell) első. Willi (lov. Tural) második. Mindyog (lov. Dancs) harmadik. Tot: 10:44, helyre 50:70 s6.

II. Handicap. 2000 kor. 1200 mtr. Br. Uchtritz Zs. Gallium (lov. Tural) és Arriviste (lov. Bonta) holtversenyben első. Babatünder (lov. Gray) harmadik. Tot: 10:22 és 13, helyre 50:128, 76.

III. I. oszt. cladvörnyeg. 4000 kor. 1000 mtr. Silberer V. Semmeringer-je (lov. Russel) első. gr. Fries M. Maluppi-ja (lov. Tural) második. Blaskovich E. Dallos Jány-a (lov. Holmes) harmadik. Tot: 10:75, helyre 50:111, 66.

IV. Allandij. 5000 kor. 2000 mtr. Mravik P. Detre-je (lov. Gray) első. Dreher A. Ka Gall (lov. Cleminson) második. Br. Springer G. Mayor-ja (lov. Tural) harmadik. Tot: 10:38, helyre 50:103, 130.

V. Ekedő handiecapje. 2000 kor. 1000 mtr. Pékely A. Philister-je (lov. Tural) első. Peti (lov. Zebek) második. Buzalca (lov. Russel) harmadik. Tot: 10:32, helyre 50:95, 112.

VI. Szeptemberi gáterseny. 6000 kor. 2400 mtr. Mautner V. Kúzdó-je (lov. Rosack) első. Csizsio (lov. Csompor) második. Aeonit (lov. Poole) harmadik. Tot: 10:60, helyre 50:304, 22, 134.

VII. Nyeretlen kétversék versenyje. 2000 kor. 1200 mtr. Br. Springer G. Joungeur-je (lov. Tural) első. Bolivar (lov. Smeja) második. Morgenlen (lov. Krousil) harmadik. Tot: 10:69, helyre 50:75, 83.

A közönség köréből.

Tiller Mór és társa Budapest, Váci-utca 35. cs és kir. udvari szállítók. 4449

Egyéves önkéntesek. Egyéves önkéntesek. Egyéves önkéntesek. Egyéves önkéntesek. Egyéves önkéntesek.

Huzás ma este 6 órákor! 50 filléért 50.000 korona ért nyerhető a Pozsonyi Kiállítási Sorsjáték. Sorsjáték, darabonként 50 filléért mindenütt kapható. - Megrendelésért a pénz előleges befizetésre köteleztünk.

Biztosítási és Közgazdasági Lapok. VIII. évfolyam.

Budapest, VII. Vörösmartyu-u. 14. A legnagyobb és legelterjedtebb szakújság a monarchiában. A biztosítási intézetek és a biztosítási tisztviselők közönsége. Minden számban szakszerű közlemények találhatók a gazdasági közönség minden köréből, közli az összes intézetek jelentéseit és mérleget, a külföldi nevezetesebb eseményeket, szociálpolitikai, közvéleményeket és megfigyeléseket állásfoglalásait a pályázatokot.

IDEGENEK UTMUTATÓJA.

Ajánlható beszerzési források BUDAPESTEEN.

Akkumulátorok. Akkumulátorgyár részv. társ. vezetőipervelesége Budapest, V. ker. Bodor-utca 11. sz. Telefon 19-18. Akkumulátorok gyártása. Kiállításra a közönség előtt a budapesti 1896. év országos kiállításán és aranyéremmel az 1900. évi párisi kiállításán.

Biztosítás. Assicurazioni Generali (Trieszti ált. biztosító társ.). Alakult 1831-ben. Részvénytőke és tartalékai: 163 millió korona, Budapest. Dorotya-utca 10. sz., az intézet saját házában. Élettisztítás minden módozat szerint. Tűz-, szállítmány és évegbiztosítás. Jegybiztosítás a Magyar Jég- és vízszoborintó részv. társaság által. Részvénytőke és tartalékai: 4-8 millió korona. Ugyanott. Első a ált. baleset elleni biztosító-társ. Részvénytőke és tartalékai: 84 millió korona. Egyes és csoportos biztosítások. Egyes biztosítások díjvisztaírtással is. 18998.

Első Leánykiházasítási Egylet. m. sz. Leány- és fűbiztosító intézet Budapest, V. ker. Teréz-körút 40-42. sz. (az intézet saját palotájában). Az intézet vagyoná 1901. decz. 31-én 7.874.385-14 korona. Edőig befizetett biztosított összeg 6.396.472 korona 84 fillér. - Ezen intézetnél gyermekek a legelőnyösebb díjtelek mellett 1000 koronától korlátlan összegig biztosíthatók. 38550

Bankok és takarékpénztárak. Budapesti takarékpénztár és Országos Zálogkölcsön Részvénytársaság. Bevezetett részvénytőke: 10 millió korona. Elnöke: Tolnay Lajos, vezérigazgató: Benke Gyula, központ: VI. Andrássy-ut 5. Nagyker. szob. osztályosirodák: főközpont helyre IV. Ferenccsák-tér 2. sz. Kézi zálogkölcsön: IV. Károly-körút 13. IV. Ferenccsák-tér 4. Irenyi-utca sarkán VII. Király-utca 57. VIII. ker. József-körút 2.; VIII. Üllői-ut 6. sz. 42195

Vízvezeték-, légszusz- és központi fűtések berendezése. Bründl János os. és kir. udvari szállító. Egészlegügyi műszaki berendezések gyára Budapest, VII. Király-utca 162. Elvállal központi fűtés, szeleltetés és fűtés-berendezést, légszusz. vízvezeték és csatornázási munkákat. Vizelési városok, közönségi és kastélyok részére. Szpecialista kórházak és sanatóriumok berendezésében. Dus rajtar eredeti angol és amerikai fajecne árulában. Épület-bádogos Kőtszékvezékek kidolgozása díjtalan. Telefon 15-19. 43133

Gabler J. vízvezeték és légszusz-berendezések gyára; elvállal osatornázást, cement, hőszigetelést és vasosövekkel. Mindenféle szavatolást. Szpecialista központi és vízgyógyintézetek berendezésére, elvállal viz-elhatások kastélyok, kaszernyák, kórházak, gyárak, bérházak stb. részére. Gyár és iroda: Budapest, VI. Arad-utca 63. sz. (száját haz). Alapítattott 1876. - Telefon 25-64. 43136

Varrógépek. Eredeti Singer-varrógépek, osaládi használatra. és ipari célokra. Singer Co. varrógép részvénytársaság, Budapest, V. ker. Kerepesi út 30. V. ker. Teréz-körút 21. II. ker. Fő-utca 15. 44400

Rézárugyár. Hirmann Ferencz rézárugyára Budapest, VII. Csanyi-utca 9. sz. Készít gőz-, víz- és légszusz. berendezéseket, fűtés-berendezéseket, melegvízellátást, víz- és gőzvezetéseket, valamint mindenféle váraszerelvényt. Kereskedelmi részvényeket kúthengerek, permatetkökötők, szűkegyűzők, összes alkateszkek, szénkéneközékek, gőzcsatl. gépekhez szükségesek, osapgyakokat nyersen vagy kidolgozva. Elvállal réz-, érez-, hor. gany- és palngöngyövelyeket nanta vagy raj szerint, ugyiszent horganydzóanyagot hűdőgöcs részére. - Telefon. - Alapítattott 1880 43565

Szállodák. Metropol szálloda, Kerepesi-út 53. sz. alatt, a legelőnyösebb forgalmu helyen. Világos közlekedés a város minden pontja felé. Központi gőzfűtés, villamos világítás, lift. Mérsékelt szobákban, külön konyha és kávéház. Tulajdonos: Petanovics J. 43745

Pannonia-Szálloda Budapest, Kerepesi-út 7. szám. Elsőrangú szálloda a fő- és szekváros központján. A keleti és nyugati pályaudvar közepén, a Nemzeti és Népszínház között. Világos közlekedés minden irányban. Az ukor igényei szerint minden kényelemmel berendezett 150 szoba. Mérsékelt árak; tulajdonos Giáok Frigyes 44995

Cement- és építési anyagok. MELOCCO PÉTER I magyar cementárugyár és betonépítési vállalat, Budapest, VI. Deval-utca 21. Ajánlja: római és velencei szab. márványozók-lap burkoló lapjait és mindenféle cementárut. Elvállal beton- és vasbeton-épít. kerekéket saját rendszerre szerint. Monier- és Heene-bique-munkálatokat és minden és szabla végo építési munkálatokat 44995

KÖZGAZDASÁG.

Az értéktőzsdéről. (bs) Az értékpiacon a héten világo mappal kísérteket jártak s ugyancsak rájeszűteltek arra a kis csapatra, mely az értéktőzsdében még részt vesz és a csekély forgalmat fenntartja. Majd innen, majd onnan ünűtek elő valamely isjűző hír alakjában s a spekuláció annyira megréműlt, hogy nyakra-főre siettek pozícióikat szabadulni. Az első ilyen hír az volt, hogy az osztrák parlament egyáltalán nem lesz abban a helyzetben, hogy a kiegyezést aláírvalhassa, mert a reichsráth a csehek obstrukciós fenyegetéséi miatt még mielőtt összeűlne, feloszlották. Alig ocsúdott fel a tőzde a meglepetésből, melyet ez a hír okozott, máris bécsi és berlini lapok azt híresztelték, hogy az osztrák-magyar államvasút államosítását a tavaszra halasztották, sőt állítólag

egészen lemondtak volna róla. Ezekhez a közeli isjűztetésekhöz harmadikkal egy távoli, tengerentúli vészjóslás csatlakozott, a mely órnási new-yorki pénzügyi válságot helyezett kilátásba már a legközelebbi jövőre. Mindezek a hírek, noha részint teljes lég-ből kaptottaknak, részint pedig tulzottaknak bizonyultak, az eddigi bizalmat, melyet a spekuláció és a közönség az értéktűt kedvező fejlődése iránt táplált, több-kévesebbé megingatták.

Igaz, hogy az osztrák politikai helyzet még mindig nagyon feszűlt és zavaros, de azért nem igen plauzibilis, hogy a reichsráth feloszlással pusztá fenyegetésre a nélkül, hogy legalább kísérletet tennének vele a kiegyezési javaslatok alkotmányos létügyváására. A mi az osztrák-magyar államvasút államosítását illeti, melyhez a tőzde nagy reményeket fűzött, a dolog úgy áll, hogy azok a tárgyalások az osztrák vasútügyi miniszter és a társaság elnöke, Tauszj közti, melyeket szeptemberre helyeztek kilátásba, még meg sem kezdődtek s Tauszj legutóbbi nyilatkozata szerint még nem tudni, hogy mikor kezdik meg. Tavaszig való elhalasztásról, vagy éppen teljes eljűtsről tehát beszélni nem lehet. Leginkább megközelítettek a válságot a newyorki pénzügyi helyzetre vonatkozó hírek; de azok is nagyon megingattak, míg a hosszú tengeri utat megtették s kővér alakban érkeztek meg hozzánk. Bizonyos, hogy az utóbbi időben nagyon feszűlt volt a helyzet a newyorki értéktűzsdén s a pénz szoklatnál megréműlt, úgy hogy 15-20 százaléket adták, de ez csak néhány napig tartott s nem ismét a rendes állapot kezd visszamenni. Erre vall az, hogy az angol bank a pénzkörök általános várokozás ellenére embűrtörökök nem emelte fel a kamatát, amiből azt következethetűk, hogy közvűlen pénzválság s a pénznek további drágulása az amerikai piac felől nem fenyeget s mint-hogy az Egyesűlt-Államok gazdasági helyzete teljesen megbízható londoni jelentések szerint még mindig a legmészsébb nyomon áll, a praktikus és józan gondolközű amerikai-aknak bizonyára sikerűl majd a válságot végkép elhárítani s az ottani piacok mostanra izgalmas és ideges forgalmat teljesen a rendes mederbe visszaterelni. A mi pénzpiacunkon is drágább lett ugyan valamivel a pénz, mert a bar lassan, de mégis felűdő gabonyáizlet nagyobb összegekhez mozgósított, de azért a bankok még mindig elég bőven kinyúlják pénzüket s egyelőre nincs ok attól tartani, hogy nagyobb mértékben megréműljenek.

Tőzsdénken a helyi spekuláció, mint fentebb már említettűk, pozícióit feloldani igyekezett s ennek következtében az egész héten folyton történtek tetemes eladások, a melyek az eddigi kedvező dispoziókat megzavarták s határozottan reakciós mozgalmat támasztottak. Ez a reakció legerősebben az osztrák-magyar államvasúti részvényeknél jelentkezett, a melyekből igen nagy hausse-pozíciók kerültek lebonyolításra. Ezeket a részvényeket bécsi és berlini számlára is nagy tételekben adták el, minek következtében árfolyamuk 10 koronával hanyatlott. A magyar általános hitelbank részvényeit a helyi spekuláció dohta tőmésgebben a piacra s ezzel 9 koronával szorította le azokat. Osztrák hitelrészvények ellen a contremaine intézett rohamot, melynek hatása attól többszörös ingadozás után 6 koronával olesőbban zárultak.

Az általános lnyhaságból a déli vasút részvényei e héten is kiváltak emelkedő irányzatukkal, miután német számlára való vásárlások ezt a héten is folytatták. Helyi értékekben nagyon gyeenge forgalmunk volt s az árfolyamok kedvetlen hangulat mellett mérsékeltlen lemorzsolódtak. A budapesti közúti vasút részvényei nagyobb kinálatt miatt 6 koronával estek.

A helyi értékek piacza is nagyon esendős volt. A magyar koronajáradék realizálások miatt 20 fillerrel hanyatlott, ellenben a 4 százalékos fővárosi kölcsönök a 4 1/2 %-os ezimteleknek tervezett konverziójára való tekintettel önként kerestek s emélfogva árfolyama 30 fillerrel emelkedett.

Fontosabb értékek e heti árfolyam-változását a következő táblázat mutatja: (szep. 19.) (előző nap)

	20. szept. 19.	különbözet
Osztrák hitel részvény	692.50	686. -- + 6.50
Magyar hitelbank	735. --	726. -- + 9. --
Magyar lézsámítoló	463. --	461. -- + 2. --
Magyar jelzálogbank	480. --	478. -- + 2. --
Osztr. magy. államvasút	719. --	718. -- + 1. --
Déli vasút	76. --	70. -- + 6. --
Rimamurányi vasút	494. --	497. -- - 1. --
Közúti vasút	625. --	621. -- + 4. --
Városi villamos vasút	330. --	328. -- + 2. --
Sálgótárjányi közszén.	595. --	585. -- + 10. --
4 száz. magy. K-jár.	98.15	98.05 - 0.10

KERESKEDELEM.

Ausztria-Magyarország külkereskedelme augusztusban a következőképpen alakult: Behozatal 126.6 millió korona, vagyis 600,000 koronával kevesebb, mint a múlt év augusztus havában, kivétel 155.4 millió korona vagyis 35 millió koronával több, mint a múlt év augusztus havában. Januártól augusztus végéig a behozatal 1143.6 millió korona volt (69.8 millióval több), a kivétel pedig 1221.9 millió korona (34.6 millió koronával több). E szerint a kereskedelmi mérleg aktívuma 78.3 millió korona, holott tavaly ilyenkor 113.8 millió korona volt az aktívum.

A Jelzálog hitelbank mérlege. A magyar Jelzáloghitelbank a jövő héten, a külföldön tartózkodó elnökek, madarasi Beck Nándornak visszaérkezése után igazgatóügyi ülést tart, a mely megállapítja a félévi mérleget.

A bosnyák kölcsönöz ózimetel. A Bosznia és Hercegovina ügyének vezetésével megbízott közös pénzügyminiszterium az 1902. évi Bosznia-Hercegovina tartományi 4 1/2 %, osvasúti kölcsön végleges kölvények kiállítására és a kibocsátást eszközölő intézetek rendelkezésére bocsátotta, úgy hogy az annak idején kidőlt ideiglenes elismernvények bevónása, kapcsolatban azoknak szelvényes és szelvényutalványos végleges kötvényekkel leendő kiserelésével, e hó 22-én megkezdődött.

Vásár. A kereskedelemi miniszter megengedte, hogy a Beregvármegyében területeh tartozó Volozs közönség a f. évi október hó 1. és 2-ára eső országos vásár és évben kivételesen f. évi október hó 8. és 9-én tartassék meg.



Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztatója 1902. szept. 20-án regg. 7 órakor. Alacsony levegőtömés a förtengert felől...

Table with columns: Állomások, Irány, Sebesség, Hőmérséklet, etc. Lists weather data for various locations like Akna-Szalóna, Sopron, Győr, etc.

Napirend, 1902. szeptember 22. Napirend: Hétfő, szeptember 22. Hétfő, szeptember 22. Hétfő, szeptember 22.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései. 1902. szeptember 20.

Table A) Árutőzsde. I. Gabonaművek. - Árak képzésben 50 kilogrammonként. Columns: Csuza, 76, 77, 78, 79, 80, 81.

Table B) Értéktőzsde. Columns: Származás, nem és minőség, Árnyolym, etc. Lists various securities and their prices.

Table C) Kútfőféle termények (készaru). Columns: Ingven herold, Szalma, Szilva, Szilvász, Heremag, etc.

Table D) Értéktőzsde. Columns: ÉRTÉKPAPÍROK, Utolsó ár, etc. Lists various bonds and securities.

Vörösmarty szobornálkül. Kállitása a városi igazgatóságoknál. A városi igazgatóságoknál...

Vizárlás, 1902. szeptember 20-án.

Table with columns: Irány, Czentimtr., Bega, Czentimtr. Lists wind direction and speed data.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Vasárnap, 1902. szeptember 21-én.

Table listing theater performances: Nemzeti Színház, Vígcsinéz, Magyar Színház, etc. with play titles and cast members.

Népszínház. Kossuth Lajos. Történelmi korrajz. Történelmi korrajz. Történelmi korrajz...

Fővárosi NYári Színház.

Fővárosi NYári Színház. A boszorkányvár. Operett 3 felvonásban. Operett 3 felvonásban...

Fővárosi ORFEUM.

Fővárosi ORFEUM. Waldmann Imre igazgató. Ma este: Kossuth-ünnep. Történelmi jelenetek...

Kossuth képek. Nizza élet és az új műsor.

Kossuth képek. Nizza élet és az új műsor. A tőlükertben reggel 5 óráig Vörös Elek cigányzenekara hangversenyez.

BERGERER LIPÓT szobornévt.

BERGERER LIPÓT szobornévt. BUDAPEST, VIII. AGGTELKI-UTCA 10A. Kétféle ínyes és barna. 4429.

ŐS-BUDAVÁRA. Ma vasárnap nagy jótékonycselekedet. Kossuth-ünnepély a székesfővárosi szegények javára...

KOSSUTH LAJOS szünetese napjának 100-ik évfordulója emlékeztetőre.

KOSSUTH LAJOS szünetese napjának 100-ik évfordulója emlékeztetőre. A múzeumunk átalakított MECSETBEN...

állatkertben.

állatkertben. Kocsma Antal és fiai világszerte ismert állatkertjeit, különféle idomított vadállatokkal...

Table listing weekly programs for various theaters: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vígcsinéz, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Table listing various bonds and securities with columns for name, price, and other details.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing savings bank shares and their prices.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table listing insurance company shares and their prices.

VIII. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table listing mining and brickworks shares and their prices.

Ma vasárnap nagy jótékonycselekedet. Kossuth-ünnepély a székesfővárosi szegények javára...

KOSSUTH LAJOS szünetese napjának 100-ik évfordulója emlékeztetőre.

KOSSUTH LAJOS szünetese napjának 100-ik évfordulója emlékeztetőre. A múzeumunk átalakított MECSETBEN...

állatkertben.

állatkertben. Kocsma Antal és fiai világszerte ismert állatkertjeit, különféle idomított vadállatokkal...

Table listing weekly programs for various theaters: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vígcsinéz, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Table listing various bonds and securities with columns for name, price, and other details.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing savings bank shares and their prices.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table listing insurance company shares and their prices.

VIII. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table listing mining and brickworks shares and their prices.

Ma vasárnap nagy jótékonycselekedet. Kossuth-ünnepély a székesfővárosi szegények javára...

KOSSUTH LAJOS szünetese napjának 100-ik évfordulója emlékeztetőre.

KOSSUTH LAJOS szünetese napjának 100-ik évfordulója emlékeztetőre. A múzeumunk átalakított MECSETBEN...

állatkertben.

állatkertben. Kocsma Antal és fiai világszerte ismert állatkertjeit, különféle idomított vadállatokkal...

Table listing weekly programs for various theaters: M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Vígcsinéz, Népszínház, Magyar színház, Uránia.

ÉRTÉKPAPÍROK.

Table listing various bonds and securities with columns for name, price, and other details.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table listing savings bank shares and their prices.

VII. Biztosító társaságok részvényei.

Table listing insurance company shares and their prices.

VIII. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table listing mining and brickworks shares and their prices.



Anthropologiai följegyzések

Kossuth testéről. Basso-Arnoux dr., Kossuth Lajos volt házi-orvosa, a ki tudvalevőleg hűséges ápolója és hiszáma volt Kossuthnak turáni magányában...

közvetlenül Kossuth-elhunyna után a nagy halottról eszközölt méretekről felvettek. Alább közöljük facsimilében a nagyrékű jegyzőkönyvet, itt pedig adjuk Basso-Arnoux dr.-nak szerkesztésükhöz intézett levelét:

kesztőjének figyelemreméltó kedvességét és ezért most, Kossuth Lajos születésének száz-éves fordulóján, mellékelve küldöm önöknek egyetlen eredeti példányát annak a jegyzőkönyvnek, melyet a nagy hazafi méreteiről felvettek közvetlen halála után. Arról szól ez az irás, a mi belőle a földön maradt!

Tarvis 21. 26. Março 1884

Egizio Collega

Le basmetto i denti anatomatici dell'illustre Kossuth, giorni 21 Março 1884.

Altezza M. 170

D. T. Del cranio 160 mm

D. A. F. " 190 "

Tra le due orecchie orbitarie esterne 190 mm

Tra i due zigomi 130 mm

Diametro biacromiale della spalla 212 mm

Della glabelle al vertice 190 mm

Arto superiore

Dall'acromione alla punta del pollice 310 mm

Della punta del pollice all'apice dell'orecchio esterno 210 mm

Dall'art. radio carpica all'apice del dito medio 200 mm

Arto inferiore

Diametro bisiliario 270 mm

Dal trecentesimo al cinquecentesimo della rotula 420 mm

Dalla rotula all'apice del malleolo esterno 470 mm

Dall'altaleolo esterno alla punta del piede 70 mm

Dal calcagno all'istmo del piede 260 mm

Dr. Basso-Arnoux

Az érdekes iratot dr. Torok Aurél a tudós anthropologus fordította le számunkra hitelesen. Az irat magyarul így szól:

A szemöldök külső fala közti legnagyobb távolság 120 mm. A két járomív közti méret 130 mm.

Az orsó-kézűt izülettől a közép-ujj csucsáig 200 mm. Alsó végtag. A csípő szélessége 270 mm.

Az Egyetértés tárczája.

Tipegő.

Az Egyetértés eredeti tárczája.

Szeretem a tánczót, Béli kődön út Hajladozó lányok Darázs-derekút.

Szeretem a tánczót, A szilaj zenét, Az arczót, ha lángol, A szemet, ha ég.

Szeretem a tánczót, Nem is azt, de zaját: Ize-píze lábok Tipegő robaját.

Szeretem a tánczót, Édes átlátás! - Bolondulok érte, Ha bolondja - más.

Endrődi Sándor.

Találkozó.

Ezer esztendeje, hogy nem láttatok, Kék buzavirágok, piros pipacsok. Hej pedig valaha - jól emlékezem, - Hűbb barátok nálam nem volt senkiem.

A szép Tisza partján, itt e határon, Fogadást is tettünk akkor egy nyáron, Hogy töletek utam, ha el is válik: Csak szeretjék egymást hiven halálig!

S most csak nézzük egymást, oly forma

Mint a husz esztendő találkozókon, Mit bámultok egy rám, hiszen én vagyok, Kék buzavirágok, piros pipacsok!

Szaboteska Mihály.

A HALÁL DIADALA.

REGÉNY. Irta: GABRIELE D'ANNUNZIO.

II.

Az otthon.

Április vége felé Hippolyta Milanóba utazott, hova nővére hivta, kinek anyósa halt meg. - Ugy volt, hogy György is vele utazik, valami ismeretlen vidékre kutatásokat eszközölni és csak május közepe felé találkoznak. Ugyanebben az időben György édes anyjától kapott levelet, mely tele volt fájdalmas hírekkel. Ezután már nem halaszthatta el utazását az atyai házhoz. Midőn végre belátta, hogy már nem húzódhatik és oda kell mennie, a hol igaz szülei és a fellebbő gyermekek szeretetét mind jobban fokozott és érezte, hogy a benne rejülő egoizmus el kell fojtania. Elkeseredése oly hatalmas lett, hogy rövid idő múltán teljesen hatalmába ejtette lelkét a kétségbeesés, melyet a bucsuzás fájdalmai még jobban tápláltak. Legkínosabb a bucsuzás volt. Györgynek idegei nagyon meg voltak támadva és lyotonosan nyugtalan volt. Olyan volt, mintha teljesen lemondana a remélt boldogságról és a nyugalomról. Midőn Hippolyta Isten hozzádot mondott, azt kérdezte: - Találkozunk-e még egyszer az életben? Midőn a küszöbön az utolsó csókot adta neki és látta, hogy ezután Hippolyta arcára bocsájta fekete fátyrólát; ennek az egyszerű

dolognak valami rendkívül szerencsétlen jelentőséget tulajdonított. Megérkezvén szülővárosába Guardiagrelebe, az atyai háza, mely meghatottsággal lépett és aniját átöleve egy sirt, mint egy gyermek. De sem a könyvek, sem az ölézés nem enyhítették fájdalmait. Idegennek érezte magát otthonában; mintha nem az ő családi körében lett volna. A mindennapi élet legapróbb tünényei is érdekelték. Még az ebéd és vacsora alatti kis szünetek is, melyek alatt csupán a kések és villak zöreje hallatszott, elviselhetetlenek voltak. Anyja már az első este elmondta keserveit, szenvedéseit és urának minden rossz tettetét. Könyező szemmel és haragtól reszkető hangon kiáltotta: - 'Atyád egy semmirekélő ember! - Szemhéjai a sok sírástól meg voltak dagadva, arca beesett és egész lényéből látszott, hogy mily sok fájdalmat kellett elviselnie. - 'Ó egy haszontalan, semmirekélő ember! - Györgynek szobájába menet is fölfeleven csengett el a hang; látta anyjának elhuny-szeredet alakját; hallotta azt a sok szidalmat, melyet atyját elhalmozott, azt, kinek vére ereiben folyt. Szíve hevesen dobogott, hogy azt hitte, nem bírja ki tovább. Ekkor egyszerre valami vad vágyakozás fogta el a távollevő kedves iránt és érezte, hogy anyjának panasz-kodásai terhelve voltak és hogy nem akar egyébről tudni, nem kíván mással foglalkozni, mint szerelmével és csak ez által szenvedni. Szobájába lépett és magára zárta annak ajtaját. A májusi hold megvilágította ablakait. Kirtára azokat, hogy televizija tizedjét az esti levegővel. A völgyben mély csend honolt; a hőtől fehérlő Majella olyan volt egyszerű és fenséges Marjével, mintha az eget akarván meghasítani. A szomszéd házban csak egy ablak volt megvilágítva. Elellejtette uj sebeit. A szép estén

Kossuth Lajos kiadatlan irataiból.

A híres Lovassy-perben, melynek vádlottjai Lovassy László és Ferenc voltak, a kir. Táblahez Kovassy István az alábbi följelvezést nyújtotta be. A közirat hátlapja Kossuth Lajos irásával ez van írva kelet nélkül: Lovassy István folyamodása a kir. Táblahez elfogott fia és öccse érdekében. Ezt én fogalmaztam. Így hát ez a dokumentum Kossuth Lajos műve. Minden korszak előtt érdekes és figyelemreméltó dokumentum ez. Egész terjedelmében itt közöljük:

Tekintetes kir. törvényes Tábla!

Hetedik hónapja már, hogy fiam s unokáim, a szerencsétlen Lovassy László és Ferenc rabfogót szenvednek itéletlenül, védetlenül, sőt még folyvást a nélkül, hogy Istennek szabad egót csak egyszer is láthattak volna. En, kiöntöm a Tek. kir. Tábla előtt keserveimet, nem kegyelmet kérek, csak igazságot és pátifogást, hogy törvényen túl ne sanyargatassanak, s a szabad védelem szent természet jögből kirokaszva ne legyenek. Eléknézéssel szolalt fel a nemzet mellettük, épsegöt követelni a törvényeknek, melyek személyekben megsértettek és követelni az alkotmányos polgári s emberi jogokat, miketőlük megtagadtak. De az idő halad, s nem enyhült fájdalmomat, sőt minden óra, perez újabb sérelemmel áll elő, ámbár tehát előbbi folyamodásom elhangzott a Tettes kir. Tábla előtt, mint a pusztában kiáltó vándorok szavai, kénytelen vagyok mégis újban fölhoznom, mert rettegés fog el, hogy a 2-ik törvényfolyam is le-hanyatlak anélkül, hogy öket a Tettes kir. Tábla a szabadságnak és szűlölnék vissza ajándékozta, azért is ne legyen urma panaszom, meggyva ne legyen az atyának paraszta, kinek helyében polgári, s atyai - tehát kétfős fájdalom sajog.

1-ször is lehetetlen panaszosan megnem említenem, hogy a Tettes kir. táblának előbbi alázatos folyamodásomra hozott végzése nekem ki nem adhat irásban, azzal utasítván el a részbeni alázatos kéresemet a méltóságos királyi Személynök ur, hogy a Tettes kir. tábla csak itéletket szokott hozni, de velem replikálatul vagy itést váltani nem fog. Ezt kívánni sem elég durva, sem elégsé tudatlan nem vagyok, hanem egy gondolom egészen más a hozott végzés kiadásiért (mit a fejedelem sem tagad meg senkítől) illo tisztellett könyörgéni. Miután pedig a N. M. K. Curiamnak levélutára igen sok példák-al bizonyítana, hogy a T. K. Tábla peren s itéletken kívül is végzések hoz, s a folyamodásokat hátirással ellátai szokta, miután én e részben perre s itéletre nem utasíthatok, mert éppen e miatt panasz-kodom, hogy a törvényesen választott ügyvéd általi védelmet megtagadták, s nem hogy az eszedésben védokokat beírni engedték volna, de a per még csak meg sem mutaták; miután végre a T. kir. Tábla itéleten kívül határozást csakugyan már e dologban is hozott, mert hogy a Spányi András szegények ügyvédének a szerencsétlen foglyok védőjéve lett kirendeltése (mely lépésnek most és mind-örökké ellene mondok) itélet által történt volna, annak a kihirdett itélet nyomát nem mutatják, lehetetlen érzékenyen nem fájalmom, hogy minden folyamodók közt talán én vagyok az egyedül, kitől még csak a végzés kiadása, s ezzel a sérelemnek alkotvány-engedte utakoni orvosol-hatására szükséges oklevél is megtagad-tatása.

2-ik, amit követelni most, és mindenkor Isten és ember, nemzet és fejedelem előtt soha meg nem szünök, soha meg nem szünhetek a szabad védelem. De ha meg-gondolom, hogy emberiség s alkotvány-támogatta kéresemnek magam és szerenc-sétlen fiam és öcsém ünnepélyes tiltako-

zásainak törvényesen választott ügyvédöl-országzerete kikáltott ellennomásnak s a nemzet legelőkeltebb felszólalásainak magán sikere nem vala; ugy látszik e tárgyban már okokkal haszlatlan harczo-lunk; nem akarom tehát a T. K. Táblát a már előhozottaknak s mindazoknak, mi-ket törvényes szempontból még mondani lehetne, mik azonban a törvények megtartására hittel kitélezett fő Törvényezők előtt különben is tudják s végre azoknak, mi-ket e tárgyban a nemzet mondott s mond, előzamlalásával terhelni, lehetetlen mégis azon nyílt homlokúval, melyre ügyem igazsága felhatalmaz, meg nem említe-nem, miképen a birói hatalomnak kormány kenyétől s nép hevértől függetlensége, egyik orje ugyanazon alkotványos ország-ban koránt sem korlátlan, koránt sem ha-tártalan és csak addig terjed, meddig a nemzetnek a fejedelemmel együttéleg hoz-tott törvényekben nyilatkozott megbízása ki-terjedett. Vannak pedig oly elődegenitetlen természeti s polgári jogok, melyeket a nemzet a birói hatalomnak soha adja nem vetett, melyek tehát kívül söt valóban fe-lül vannak a birói hatalom határain, ilyen fők közt a szabad védelem jog: en-nek megadása vagy megtagadása, nem függ a bíróságtól, sőt a bíróság van meg-kötve sarkalatos törvény által, hogy ele-gendő kiballgatás nélkül senkit meg nem itélhet, már pedig általános törvénytá-hály, hogy kinék-kinek s a legújabb tör-vényök szerint meg a jobbagyoknak is szabad törvényesen választott ügyvéd által előadni azon védelmet, mi nélkül az ite-let nem is itélet, hanem törvénytelenség s erőszak, azt tehát törvényellen alkot-vány ellenes és a szabad védelemnek még képzétével is ellenkező ürügyek alatt, minék a titoktartási eskü, a királyi ügyigazgatóság szólabban zárt ajtóknál dolgozás stb. tőlünk elvenni annál in-kább nem lehet, mivel arról (a mi jó ki-rályunk vallásosságánál fogva különben is morális lehetetlenség), hogy hazánk alkot-ványa felüggesztve, a nemzeti jogok ostromzár alá helyezve, a törvények, bi-róságok helyébe rögtön itéleti hadi Tribu-náok állva lennének, - Istennek hála, semmit sem tudunk.

Mivel azonban igazságos követelésemmek az szokott ellene vétetel, hogy ezen titokteljes procedúra szokású vált, mint-hogy az 1790 óta előfordult két esetben hasonló eljárás gyakoroltatott, a nemzet pedig ellene soha fel nem szolalt, ámbár azóta 8 országgyűlés tartott 'szabad legyen megemlítenem, hogy egy-két ügyvédnek akár gyávaasága, akár alkotvá-nyos polgári lelkesenységük vak szolgáltsága, akár a nemzeti jusok körében járaltan-sága a nemzetnek törvényt nem szabhat, ha ő nekik nem tetszett követelni a szabad védelem alkotványos jogait, most már Isten előtt állnak, hogy számot adjanak az elmulasztásért, mely miatt védekezik a köteleesség teljes mértéke szerint védve nem voltak, nem zárt ajtóknál titoktartási eskü mellett - a mi még csak egy védtama vállaltat is lehetetlen-tesz, vedve nem is lehetnek, de mi követ-keztetés háromhat eből mi reánk, mi háromhatnak a nemzetre? vajon mivel egy-két ember elég gyáva volt a kir. ícsus törvénytelen kiváratnak engedni, következik-e, hogy a harmadik már engedni tartozzék? vagy törvényes gyakorlaté az, melynél a consensus populi nem csak hibá-zik, sőt mire nézve köz resensens populi nyil-atkozozék? vagy azon egy-két gyáva ügy-véd személyben volt-e egyesséte az, mit törvényeink a törvényes gyakorlaté meg-kívánnak: ut sit moribus illius introduc-tund, qui auctoritate publica legem condere potest? - a mi pedig a nemzetnek 8 országgyűléseni hallgatataasát illeti, ha nem említem is, hogy a nemzet jogait soha el nem évülhetnek, ha elhallgattam is, hogy midőn korántsem a nemzet és

végre György kinos erőlködésével. - Ezáltal megfeledkeztem az édességekről... Az öregnek ugy elváltozott az arca, mintha közel volna az ajúláshoz. Szemeinek lenye kialudt. S dagodta: - Nem tesz semmit... - De holnap veszek. - Tette hozzá György, szorongó szívvel, hogy megvizsá-talja. - Veszek neked holnap és irru is fo-gok... - Az öreg ismét föleledt. Nagy élénkséggel szolt: - Tudod, ott az Orsolya nővéreknél... ott van mindenfélé. Aztán kis szünet következett, mialatt a néni a hólnapi élvezetek előérzetében, fo-gatlan szájjával écsésmogott és nyelt... - Szegény György!... Ah! ha az én Györgyöm nem volna! Látdm, mi történik ebben a házban? Az ég büntetés!... Éredj és nézd meg a virágcserepeket az erkélyen. En... en, mindig megöntöztem. En mindig gondoltam Györgyre. Azelőtt Demeter is volt nekem, most csak te vagy. Föállt, megfogta éccse kezét s az ablak-hoz vezette. Megmutatta neki a gondozott virágcserepeket. Letépett egy bergamott levelet és odanyújtotta neki. Aztán lehajolt, megnézni, hogy a föld száraz-e? S szolt: - Várj. - Hová mégysz, Gioconda néni? - Várj. Bieözge távozott a szobából. Nemsokára azonban visszatért s nagy fira-dással hozott egy tele öntöző kannát. - Miért teszed ezt, néni? Miért fáradsz? - A virágoknak víz kell. Ha én nem gon-dolok rá, ki gondol? Megöntözte a cspepeket. Nehezen lélekzett. S öreg asszót mellének rekedt hörgése szívet marcangolta az ifjúnak. Kivette az öntöző kezéből. - Éleg volt. Az erkélyen maradtak, mialatt a víz halk meszszel csöpögött az utczára. (Folytatása következik.)



... a második... a rajz... épület... és... (Continuation of text from previous page)

130.000 forint s kifizették a pályázatot az emlékre. Hét pályázó közül Fadrusz János műve került ki győztesen, a mely a diadalmas csatából megérte, loháton ülő királyt ábrázolja. Négy férfi alak áll a talpazatát szolgáló bástyafokon és diadalmjéveiket rak le a győztes hadur lábához.

rendeletek érkeztek. Ez azonban csak rövid ideig tartott. Kedvező időjárás és a látható buzakészletek gyarapodása (Bradstreet szerint a múlt hét óta 1.938.000 bush) ismét nyomán gyakorolták és a buzajegyzések esőkneként voltak. Tengeri is lanyha irányzat. A kukorica-törés gyorsan halad, az óriási terméseredmény biztosítottak látszik és közel 3 milliárd bushre becsülik, mi mellett körül hozatalokra is számítanak. A jegyzések gyorsabb visszaesését egybevetve a telemezen gyengült a készletek akadályozták. Angliában az árak keveset változtak, jóllehet a forgalom elég kedvező volt. Franciaországban a múlt heti élénk kereslet gyengült, az árak azonban emelkedtek. A német piacokon prompt buza iránt jobb volt a kereslet, mi mellett azonban csak száraz áru részeseit figyelemben. A gabona behordások beállott ére esőzések a legtöbb gabonát annyira átmedvesítették, hogy azonnali őrlésre jóformán alkalmatlanná tették. A többi kontinentális tőzsdéken rendes fogyasztási kereslet mellett az árak alig változtak.

Roza e héten a fogyasztás részéről jobb keresletre talált, de csak prima áru volt könnyen elhelyezhető, arrendelt, sőt merkantil áru alig részeseit figyelemben. Elszállítási cizelokra is alig volt kereslet. A helyi fogyasztás prima árúért kedvelten 6.22<sup>1</sup>/<sub>2</sub> fizelett budapesti paritásra, utóbb mérsékelt forgalom mellett csak 6.17<sup>1</sup>/<sub>2</sub> - 20 k. volt elérhető, míg gyengébb áru 6-6.10 k-ig jött meg. Nyíri származékban a forgalom korlátozott, egyrészt mert nagyobbára a gyenge minőségű áru nehezen érkeztethető, míg másrészt jobb minőségű áru, mely könnyen volna elhelyezhető, alig került a piacra. Az irányzat eme származékokban kellemes és nyiregényes paritásra 5.65 k, debreczeni 5.55-5.60 k-ig jutunk.

vetéllő a fogyasztók. Kötések iránt már jobb a kereslet, mert mindinkább nyilvánvaló lesz, hogy a tengeri-teremtés az idén várakozáson alul fog kiütni. Mai jegyzések azonnali szállításra 31-32<sup>1</sup>/<sub>2</sub> korona, éven egy befűlt bűrtérő elszállításra 32<sup>1</sup>/<sub>2</sub>-33<sup>1</sup>/<sub>2</sub> korona, 10.000 literfor, azonnali ingyen barbellban, a budapesti állomásokra szállítva, készpénzértel mellett, engedély nélkül. Egyes barbellok egy koronával drágábbak.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

... Hőhőrszámia a középkerület. Egy német folyóirat legújabb száma szívesen leközi egy, a középkerület eredő hőhőrszámia egész szövegét. Ez érdekes okmány a következőleg hangzik: Az Elba mellett Werben városának érdemes tanácsa György Bertram lófaját a következők számát tartozik a hőmérőmesterek felkínézni: Kilencz ebéltér a hőmérőmesterek, kilencz tallér; a fogógyi elemzésre, négy tallér; pálinkára a hőmérőmesterek, tíz kilencz tallér; sórtér, amelyet a lókatörök akasztása után eltávolít, 8 forint 22 szilling és 12 fillér; abrak a hőmérő lovának, két forint; két öreket, akik a vádlatot őrítétek, három szilling; öt forint a hőmérőnek a kizsírót és öt forint az akasztást. Két forint a pribékeknek és négy forint fuvarbér.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

... Hőhőrszámia a középkerület. Egy német folyóirat legújabb száma szívesen leközi egy, a középkerület eredő hőhőrszámia egész szövegét. Ez érdekes okmány a következőleg hangzik: Az Elba mellett Werben városának érdemes tanácsa György Bertram lófaját a következők számát tartozik a hőmérőmesterek felkínézni: Kilencz ebéltér a hőmérőmesterek, kilencz tallér; a fogógyi elemzésre, négy tallér; pálinkára a hőmérőmesterek, tíz kilencz tallér; sórtér, amelyet a lókatörök akasztása után eltávolít, 8 forint 22 szilling és 12 fillér; abrak a hőmérő lovának, két forint; két öreket, akik a vádlatot őrítétek, három szilling; öt forint a hőmérőnek a kizsírót és öt forint az akasztást. Két forint a pribékeknek és négy forint fuvarbér.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

... Hőhőrszámia a középkerület. Egy német folyóirat legújabb száma szívesen leközi egy, a középkerület eredő hőhőrszámia egész szövegét. Ez érdekes okmány a következőleg hangzik: Az Elba mellett Werben városának érdemes tanácsa György Bertram lófaját a következők számát tartozik a hőmérőmesterek felkínézni: Kilencz ebéltér a hőmérőmesterek, kilencz tallér; a fogógyi elemzésre, négy tallér; pálinkára a hőmérőmesterek, tíz kilencz tallér; sórtér, amelyet a lókatörök akasztása után eltávolít, 8 forint 22 szilling és 12 fillér; abrak a hőmérő lovának, két forint; két öreket, akik a vádlatot őrítétek, három szilling; öt forint a hőmérőnek a kizsírót és öt forint az akasztást. Két forint a pribékeknek és négy forint fuvarbér.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

... Hőhőrszámia a középkerület. Egy német folyóirat legújabb száma szívesen leközi egy, a középkerület eredő hőhőrszámia egész szövegét. Ez érdekes okmány a következőleg hangzik: Az Elba mellett Werben városának érdemes tanácsa György Bertram lófaját a következők számát tartozik a hőmérőmesterek felkínézni: Kilencz ebéltér a hőmérőmesterek, kilencz tallér; a fogógyi elemzésre, négy tallér; pálinkára a hőmérőmesterek, tíz kilencz tallér; sórtér, amelyet a lókatörök akasztása után eltávolít, 8 forint 22 szilling és 12 fillér; abrak a hőmérő lovának, két forint; két öreket, akik a vádlatot őrítétek, három szilling; öt forint a hőmérőnek a kizsírót és öt forint az akasztást. Két forint a pribékeknek és négy forint fuvarbér.

gen gyenge, s azért az árak alább szálltak. Ajánlottak szerbini garutirakú (100 mm, 12<sup>1</sup>/<sub>2</sub> és 13<sup>1</sup>/<sub>2</sub> és 14<sup>1</sup>/<sub>2</sub>) 12.50 koronáért, a Szarától és besznaiai áruból 12.50-13.50-21 koronáért, 12.50-13.50-16.50, 12.50-13.50 és 12.50-13.50 koronáért 50 kg-ig kint bűrtérő átveve. Szilvaiz: szlavoniai készáru 15.75 koronáért két 50 kg-ig kint Budapestről, míg szerbiai iz jegyzése 12 K. 30 kg-ig a szerbiai állomásoktól nagyon gyenge kereslet mellett.

Gabona- és lisztforgalom.

Table with columns for 'Az árak megnevezése', 'Vasárnap', 'Hétfő', 'Kedd', 'Szerda', 'Csütörtök', 'Péntek', 'Szombat', 'Hétfő', 'Kedd', 'Szerda', 'Csütörtök', 'Péntek', 'Szombat'. Rows include 'helyi forgalomban' and 'átmeneti forgalomban' with various grain and flour types.

Eisler és Vertes. BUDAPEST, Andrássy-ut 41. szám. Meidinger-kályhákban szellőzőórások... Hirdetmény. A hitközség felhívása... GUMMI és hálhólyag-különlégességek... Magyar Orvosi Műszertár Budapest, Kerepesi-ut 32 M.

KOHN HEILMANN ÉS FIAI. legnagyobb férfi- és gyermekruha-áruháza az „Angol szabó”-hoz Budapest, IV., Károly-körút 12. sz. Vöröskereszt MALÁTA KÁVÉ A PÓTKÁVÉK KIRÁLYA HONI-IPAR GYÁRTELEP BUDAPEST I. KRISZTINA KÖRÚT 107. SZ.

Ertesítés! Az osztálysorsjáték iránt az érdeklődés oly nagy, hogy az eddigi 100.000 sorsjegy helyett már a következő XI-ik sorsjátékra 110.000 sorsjegy lesz kibocsájtva... Húzás 1902. november 20 és 21-én. Árak az I. osztályra: 1 egész sorsjegy 12 korona, 1 fül sorsjegy 6 korona, 1 negyed sorsjegy 3 korona, 1 nyolcad sorsjegy 1 kor. 50 fillér. KIRÁLYFI és TÁRSA BANKHÁZA a magyar kir. szab. osztálysorsjáték fő-előadó helye Budapest, VI., Andrássy-ut 60. szám. 41181

Klopfertestvérek imaháza. nem a múlt évi helyiségben, hanem József-körút 37-39. sz. alatt a Hőközy-térrel szemben létezik. SZELICHES teljes énekkarral. Szeptember 23-án reggel fél 5 órakor. legyek naponta reggel 7 óráig este 10-ig váltakozó. Villany-világítás. Kifűző szellőztetés. Férfiak ingyen kapnak... Christoph-lack Budapest, Neruda N. Kossuth Lajos-ut.

